元旦假日火车票开售

口记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山火车站传来 消息,元旦假日火车票已经开始发售, 计划元旦假日乘火车出行的市民请及 时购票,以免耽误行程。

据介绍,按照铁路火车票互联网 和电话订票提前30天,车站售票窗 口、代售点提前28天发售的规定,元 旦假日火车票已经在线上、线下各种 渠道全面开售。今年元旦假期仅有1 天,没有连休日。

据了解,2020年春运将于1月10 日启动,春运首日火车票将从12月12 日起开始发售。

光明路街道举行"慈善一日捐"活动

共募捐7000余元



口记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,新华区光明 路街道党工委组织全体工作人员及 辖区部分单位,在市区矿工路中段 开发改造项目工程指挥部举行"慈 善一日捐"活动,现场共募捐7070

当天上午9时许,该街道机关及 新程街社区、体育场社区等五个社区 和王庄村的工作人员先后来到项目 指挥部。主持人宣读捐款倡议后, 大家来到捐款箱前有序捐款(如 图)。大家你50元,我100元,他300 元……捐款过后,经过清点,现场人 员共捐款7070元。

据该街道党工委书记杨旭东介 绍,近段时间,新华区民政局、区残 联、区慈善总会等部门联合发起"慈 善一日捐"活动,他们向全体员工发 出每年捐出一天的基本工资收入的 倡议,所募捐款将用于社区养老、扶 贫、济困、助残、助医等慈善救助工

市政协文史委员会 向市图书馆捐赠地方文献

口记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获 悉,市政协文史委员会近日向该馆捐 赠一批近年来由市政协整理出版的平 顶山文史资料图书,共计5种158册。 这次捐赠进一步丰富了地方文史资料

据市图书馆馆长田长斌介绍,此 次捐赠的地方文献有《平顶山文史资 料合集(第一卷至第五卷)》《神奇的 城市——平顶山》《原乡》《时光里的 印痕》《幸福读本》等书籍,其中尤为 珍贵的是《平顶山文史资料合集》。 从1987年开始,《平顶山文史资料》 已经编印19辑, 收录资料1348篇712

余万字。这次合集再版全面展现了 平顶山深厚的历史文化底蕴,丰富 翔实地记录了平顶山各条战线的创 业史、发展史和重大历史事件、重要 历史人物,系统综述了平顶山建市 以来政治、经济、文化、社会等方面 所取得的巨大成就和发生的深刻变

平安佳苑暖和了

业主代表关锦旗

口记者 赵志国

本报讯"要不是他们及时供热, 我们这个院243户居民不知道今年 这个冬天怎么过……"12月3日上 午,市区光明路中段平安佳苑的十 几位业主来到本报,希望借助本报 向平顶山热力集团有限公司表示感 谢。

12月3日一大早,家住市区光明 路中段平安佳苑的十几位业主就来 到本报,业主温先生对记者说,平安 佳苑住着243户居民,入住十来年, 冬季的取暖问题一直令人不太满 意,特别是去年冬天,一直没有供 暖,后来一打听,原来这个小区处于 附近整个供热管网的最末端,气源 不足。前几天,小区代表向热力公 司反映了这一情况,该公司领导立 即安排人员加班加点连续工作,终 于在11月27日为这里的居民送上了 暖气。小区居民非常满意,第二天, 业主代表专门给热力公司送去了锦 今年国家统一法律职业资格考试 主观题考试成绩公布

法律职业资格 网上申请今天开始

□记者 王春霞

本报讯 2019年国家统 法律职业资格考试主观 题考试成绩已经公布,法律 职业资格网上申请今天即 可开始。12月3日,市司法 局对成绩核查及法律职业 资格申请相关事项进行了

据市司法局法律职业 资格管理科负责人陶留定 介绍,2019年国家统一法 律职业资格考试主观题考 试全国统一合格分数线为 108分,河南省放宽报名学 历条件地方合格分数线为 95分,我市放宽报名学历 条件的仅有鲁山县。应试 人员对主观题考试成绩有 异议的,于2019年12月14 日前向报名地司法行政机

关提出成绩核查书面申请 (报名参加2019年考试的 人员,其报名地为客观题考 试报名地。保留2018年客 观题考试有效成绩人员,其 报名地为主观题考试报名 地),逾期不予受理

2019年法律职业资格 申请实行网上填报申请信 息、现场提交申请材料进行 受理的方式。应试人员达 到考试合格分数线的,应于 12月5日8时至12月14日 24时,登录司法部网站填 写法律职业资格申请信息, 完成网上申请程序并预约 现场提交申请材料日期。 申请人应在2019年12月20 日至29日到平顶山市司法 局法律职业资格管理科(平 顶山市恒信公证处三楼)提 交申请材料。

我市参加省中小学生 慈善征文大赛 收获颇丰

口记者 杨元琪

本报讯 昨天,市慈善 总会传来消息,我市5名选 手在河南省第四届中小学 生慈善征文大赛中获奖,另 有3名老师获优秀辅导老 师称号、两家单位获优秀组 织单位称号。

此次征文大赛由省慈 善总会主办,倡导中、小学 生关注身边的慈善点滴,感

悟慈善真义。大赛分小学 组和中学组,各评出一等奖 2名、二等奖3名、三等奖5 名。我市李沛瑶获小学组 一等奖,魏靖航、黄薇桦获小 学组三等奖。魏雨晴获中学 组一等奖,李玥获中学组三 等奖。新华路小学张慧霞、 曹镇中学高崇、市二十七中 崔荷花获得优秀辅导老师称 号。市慈善总会、市二十七 中获得优秀组织单位称号。

康复街社区 家门口为居民送健康

口记者 李霞 通讯员 孙玺

本报讯"高压120,低 压80,您的血压正常!"听 到医务人员说自己血压正 常时,居民张生荣长长舒了 一口气。昨天上午,卫东区 五一路街道康复街社区与 解放军第989医院联合,在 社区开展了一次义诊活动, 受到了居民的欢迎。

当天上午9时许,在康 复街社区市糖烟酒公司院 内,来自解放军第989医院

眼科、心脑血管科的七八位 医务工作者为排队的居民 量血压、测血糖。刚测量完 血糖的居民王娜说,平时到 大医院看病总得排很长的 队,很麻烦。这回社区邀请 医生到家门口义诊,非常方 便,希望社区以后多开展类 似的活动。

该社区党支部书记魏 巧枝表示,当天,医务人员 除了义诊外,还根据每个人 的检查结果,给予了科学合 理的饮食建议,详细讲解了 用药注意事项。